
ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO DIA 06  DE OUTUBRO DE 2011.

Aos 06 (seis) dias do mês de outubro do ano de 2011, às 15h, na sede da Agência
Reguladora de Serviços Públicos Delegados do Estado do Ceará - ARCE, presentes
os Conselheiros Haroldo Rodrigues Albuquerque Junior; José Luiz Lins dos Santos
e Guaracy Diniz de Aguiar ; Lúcio Correia Lima, Assessor do Conselho Diretor;
Alexandre Jorge Oliveira Triandópolis, Assessor de Comunicação e Relacionamento
Institucional e Tatiana Cirla Lima Sampaio Bandeira, Assessora de Gabinete que
atuou como Secretária. A Conselheira Marfisa Maria de Aguiar Ferreira Ximenes
participou da reunião a convite do Presidente do Conselho Diretor.

OUTROS PROCESSOS:

PCEE/CEE/0063/2011;  Interessada:  Coordenadoria  de  Energia;  Assunto:
Processo  Administrativo  Punitivo;  Autuada:  Nova  Eólica  Coqueiros  S.A.;
Relator:  Conselheiro  José  Luiz  Lins  dos  Santos;  Decisão:  O  Conselho,  por
unanimidade, decidiu manter o Auto de Infração, negando o provimento
solicitado,  acolhendo  os  pareceres  PR/CEE/0069/2011  da
Coordenadoria de Energia (CEE) e PR/PRJ/0159/2011 da Procuradoria
Jurídica (PRJ), nos termos do voto do Relator. 

PCEE/CEE/0065/2011;  Interessada:  Coordenadoria  de  Energia;  Assunto:
Processo  Administrativo  Punitivo;  Autuada:  Nova  Eólica  Lagoa  Seca  S.A.;
Relator:  Conselheiro  Guaracy  Diniz  de  Aguiar;  Decisão:  O  Conselho,  por
unanimidade, decidiu manter o Auto de Infração, negando o provimento
solicitado,  acolhendo  os  pareceres  PR/CEE/0046/2011  da
Coordenadoria de Energia (CEE) e PR/PRJ/0160/2011 da Procuradoria
Jurídica (PRJ), nos termos do voto do Relator. 

PCEE/CEE/0060/2011;  Interessada:  Coordenadoria  de  Energia;  Assunto:
Processo Administrativo Punitivo; Autuada: Nova Eólica Araras S.A.; Relator:
Conselheiro Haroldo Rodrigues Albuquerque Junior; Decisão: O Conselho, por
unanimidade, decidiu manter o Auto de Infração, negando o provimento
solicitado,  acolhendo  os  pareceres  PR/CEE/0066/2011  da
Coordenadoria de Energia (CEE) e PR/PRJ/0152/2011 da Procuradoria
Jurídica (PRJ), nos termos do voto do Relator. 

PCEE/CEE/0064/2011;  Interessada:  Coordenadoria  de  Energia;  Assunto:
Processo Administrativo Punitivo; Autuada: Nova Eólica Garças S.A.; Relator:
Conselheiro Haroldo Rodrigues Albuquerque Junior; Decisão: O Conselho, por
unanimidade, decidiu manter o Auto de Infração, negando o provimento



solicitado,  acolhendo  os  pareceres  PR/CEE/0070/2011  da
Coordenadoria de Energia (CEE) e PR/PRJ/0161/2011 da Procuradoria
Jurídica (PRJ), nos termos do voto do Relator.

PROCESSOS ADMINISTRATIVOS:

PADM/GAF/0126/2011; Interessada: Agência Reguladora de Serviços Públicos
Delegados do Estado do Ceará - ARCE; Assunto:  Orçamento 2012; Decisão: O
Conselho,  por unanimidade, após apresentação pela Diretoria Executiva e
pela  Gerência  Administrativo  Financeira,  aprovou  o  orçamento  para  o
exercício 2012.

ASSUNTOS ADMINISTRATIVOS:

OUTROS  ASSUNTOS:  O  Presidente  do  Conselho  Diretor  reconheceu  o
trabalho realizado pela Conselheira Marfisa Maria de Aguiar Ferreira Ximenes e
a contribuição do seu trabalho para o crescimento da Agência no ambiente
regulatório.  O  servidor  Alceu  de  Castro  Galvão  Júnior,  Coordenador  de
Saneamento  Básico,  foi  convidado para  falar  em nome do corpo  técnico  e
manifestou o reconhecimento dos servidores da Agência, ressaltando 03 (três)
aspectos  marcantes  na  gestão  da  Conselheira  Marfisa  Aguiar:  a  ética,  o
compromisso  e  a  paixão  pelo  desenvolvimento  da  atividade  regulatória  no
Estado.  O  Conselheiro  José  Luiz  Lins  dos  Santos  também  ressaltou  a
importância  das  ações  da  Conselheira  no  âmbito  nacional  e  ofereceu  a
publicação  “Saneamento  Básico  –  Regulação  2011”   reconhecendo  a
importância  da  Conselheira,  na  regulação  daquele  setor.  O  Assessor  Lúcio
Correia Lima manifestou que a atuação inicial da ARCE, no setor de transporte,
foi durante a gestão da Conselheira Marfisa. O Diretor Executivo Luís Alberto
Aragão Sabóia recordou que a Conselheira Marfisa fomentou o processo de
planejamento na Agência e que a marca da sua atuação seria a Regulação. O
Assessor  de  Comunicação  Alexandre  Triandópolis  ratificou  todas  as
manifestações e ressaltou que a Conselheira é um exemplo de administradora
pública e demonstrou sempre satisfação em participar da ARCE. A Assessora
de Gabinete Tatiana Cirla lembrou que a Conselheira foi a primeira mulher a
ocupar  tal  função  e  que  o  período  de  gestão  da  Conselheira  foi  de  muito
aprendizado. O Conselheiro Guaracy Diniz Aguiar disse não ficar surpreso com
a atuação da Conselheira,  pois  já  conhecia  o seu trabalho antes da ARCE.
Ressaltou  que  teria  como missão  manter  o  mesmo nível  de  excelência  da
Conselheira. Ao final,  o Presidente do Conselho Diretor fez a leitura de um
texto que havia escrito para manifestar o agradecimento ao trabalho realizado
pela Conselheira. A Conselheira Marfisa Aguiar agradeceu a manifestação de
carinho, ressaltou que a ARCE é um paradigma no âmbito da Administração
Pública  e  solicitou  que  fosse  registrado   o  agradecimento  a  todos  os
integrantes  da  ARCE:  Conselho  Diretor,  Coordenadores,  Analistas,



Procuradores,  Ouvidora,  Diretoria  Executiva,  ao  amigo  Alceu  Galvão,
principalmente por todo o apoio ao material impresso, referente ao setor de
saneamento, que foi um legado para todo o país, secretárias, terceirizados e
consultores que tanto contribuíram para o seu aprendizado.   

Término:     17h. 


